



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

EDITAL Nº 140, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023.

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL Nº 139/2023.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – *Campus* Júlio de Castilhos, nomeado pela Portaria nº 332, de 18 de fevereiro de 2021, DOU de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a retificação do ANEXO I do Edital nº 139 de 04 de dezembro de 2023, que rege o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 O presente edital retifica o ANEXO I do Edital nº 139 de 04 de dezembro de 2023, que rege o Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público.

1.2 As demais informações constantes no Edital nº 139 de 04 de dezembro de 2023, permanecem inalteradas.

Júlio de Castilhos, 04 de dezembro de 2023.

Rodrigo Carvalho Carlotto
Diretor Geral
Port. Nº 332/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

Onde se lê:

ANEXO I

CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO

Área	Requisito para Ingresso*	Nº de Vagas
1 - Ciências Contábeis	Bacharelado em Ciências Contábeis	01
2 - Economia	Bacharelado em Ciências Econômicas	01
3 - Libras	Licenciatura em qualquer área, com pós graduação em Libras	01



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

4 - Pedagogia	Licenciatura em Pedagogia	01
---------------	---------------------------	----

* Deverá ser comprovado no momento da inscrição, conforme item 3.6.1 “b”.

Leia-se:

ANEXO I

CARGO: PROFESSOR SUBSTITUTO

Área	Requisito para Ingresso*	Nº de Vagas
1 - Ciências Contábeis	Bacharelado em Ciências Contábeis	01
2 - Economia	Bacharelado em Ciências Econômicas	01



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

3 - Libras	Licenciado em Letras/Libras; ou , Licenciado em qualquer área, com pós graduação em Libras; ou , Licenciado em qualquer área, com, certificado de Proficiência para Docência - LIBRAS	01
4 - Pedagogia	Licenciatura em Pedagogia	01

* Deverá ser comprovado no momento da inscrição, conforme item 3.6.1 “b”.